
Kako osigurati pouzdanu i održivu odvodnju?
ACO DRAIN® Deckline. Dizajniran za specifiène potrebe 
garaža i parkirališta.



Na što treba obratiti 
pozornost prilikom 
odvodnje podzemnih i 
nadzemnih parkirališta?

Parkirališne površine obièno su prateæi 
objekti trgovaèkih centara, poslovnih, 
javnih, komercijalnih i rezidencijskih zgrada. 
Stoga izgradnja parkirališta na nekoliko 
etaža ima specifiène zahtjeve:

O Vodonepropusnost: Voda uslijed 
procurjevanja sustava odvodnje može 
ozbiljno ugroziti strukturu zgrade. Samo 
100% vodonepropusni sustavi su pogodni 
za parkirališne površine.  

O Visina ugradnje: tanka nosiva 
konstrukcija zahtjeva odvodne sustave s 
minimalnom visine ugradnje.

O Dinamièke sile: okretanje guma na 
mjestu, ubrzanja i intenzivna prometna 
dinamika dovode do velikih dinamièkih 
optereæenja. Razredi optereæenja do C250 
i dugotrajna testiranja jamèe dugovjeènost 
sustava. 

O Agresivni uvjeti: tragovi ulja, ostaci 
 goriva, prljavština i sol za posipavanje 
cesta zahtjevaju otporne materijale kako bi 
se izbjegla korozija ili prerano trošenje.

Što utjeèe na životni vijek 
odvodnih sustava na 
parkiralištima?

Voda u parkirališne objekte obièno dolazi 
kapajuæi s automobila tijekom oborina ili 
uslijed topljenja snijega. Kolièina vode ovisi 
o gustoæi prometa, godišnjem dobu i
dužini prilaza u garažu te se može samo
okvirno procijeniti. Sustav za odvodnju
mora prikupiti tu vodu koja može
sadržavati naftu, ulja, i najvažnije, sol
protiv zamrzavanja. Na otvorenim
površinama, kiša raznosi sol koja ostaje
unutar odvodnih kanala kada voda ispari.
Kako bi na vrijeme sprijeèili koroziju, ACO
DRAIN® DECKLINE kanali izraðeni su od
visoko otpornih materijala kao što je
polimerbeton i nehrðajuæi èelik. Pokrovne
rešetke izraðene su od plastike,
nehrðajuæeg èelika ili lijevanog željeza. Za
dug životni vijek graðevine, preporuèujemo
iskljuèivo odvodne sustave koji nude i
tipska rješenja za vodotijesan spoj na
kanalizacijske cijevi, dok lako izvadive
pokrovne rešetke omoguæuju jednostavno
èišæenje i održavanje sustava.



Koja podruèja parkirališnih površina  

zahtjevaju posebnu pozornost?

Krovna etaža: 
Obzirom na posebne zahtjeve parkirališnih objekata koje smo naveli na 
poèetku, kanali na ravnim krovovima takoðer moraju biti dimenzionirani sa 
istim hidraulièkim optereæenjem kao i kanali izvan objekata. Spojevi dodirnih 
površina moraju biti brtvljeni onim materijalima koji osiguravaju trajnost i 
elastiènost spojeva u uvjetima velikih temperaturnih razlika koje se javljaju na 
ovakvim površinama tijekom godine.

Središnje etaže: 
Kada parkirališni objekti imaju otvorenu fasadu, moramo raèunati i na dodatnu 
kolièinu padalina u unutrašnjosti. Glavni zahtjevi za odvodne kanale na 
srednjim etažama su vrlo mala visina ugradnje i jednostavan spoj sa završnom 
oblogom, kao primjerice, premazi na bazi smola. Za jednostavnu ugradnju 
hidroizolacije na mjestima prodora kroz nosivu konstrukciju možemo koristiti 
slivnièke elemente, odabrane prema tipu brtvenog sloja.

Ulazna etaža: 
Vozila nanose prljavštinu, agresivne sedimente, sol, kao i druge supstance za 
posipavanje cesta, što je posebno izraženo u zoni ulaska u parkirališnu 
zgradu, stoga posebnu pozornost treba obratiti redovnom èišæenju i 
održavanju odvodnih kanala.

Podzemne etaže: 
Obièno se najmanje pažnje poklanja najnižim i podzemnim etažama 
parkirališnih objekata. Odvodni kanali na ovim etažama su manje optereæeni 
oborinskom vodom ali je jednako bitno redovito èišæenje i održavanje. Kako bi 
osigurali dugotrajnost sustava, prljavština i ostaci soli za posipavanje moraju 
biti efikasno uklonjeni jednako kao i na ostalim etažama objekta.

Rampe: 
Rampe predstavljaju ulaz i izlaz sa parkirališnih objekata. Intenzivna prometna 
dinamika i visoke dinamièke sile su karakteristièna obilježja ovakvih podruèja. 
U veæini sluèajeva rampe imaju znaèajan uzdužni nagib što dodatno poveæava 
brzinu vode koja teèe prema kanalici. Ovdje preporuèujemo ugradnju kanala s 
minimalnom svjetlom širinom od 150 mm i odabirom pokrovnih rešetki s 
optimalnom geometrijom za prihvaæanje vode (npr. mrežastu Q+ rešetku) 
kako bi se izbjeglo prelijevanje vode preko rešetke.

Kakve propise treba ispoštovati?

Uz sve navedeno, potrebno je razmotriti lokalne regulative i propise prilikom 
projektiranja podzemnih i nadzemnih parkirališta.



ACO DRAIN® Deckline S s prirubnicom
O Integrirana prirubnica za stabilan i trajan spoj epoksidnih i poliuretanskih premaza. 

O  Vodotijesan spoj izmeðu kanala pomoæu integrirane 3M brtvene trake.                                  

    Bez zavarivanja. Bez vijaka. 
O  Brza i jednostavna ugradnja zbog jednostavnog sustava za spajanje kanala.  

O  Materijal: Nehrðajuæi èelik AISI 304.

O  Razred optereæenja do C250 prema HRN EN 1433.

O  Preporuèeno za površine s epoksidnim ili poliuretanskim premazima.

Tražite sustave odvodnje za površine s 
epoksidnim ili poliuretanskim premazima?

Kako želite oblikovati završnu površinu?
Iz bogate ponude pokrovnih rešetki, izaberite izmeðu razlièitih oblika, boja i materijala (nehrðajuæi èelik, kompozitni materijali, lijevano željezo).

Kanali s prirubnicom, od nehrðajuæeg èelika



ACO DRAIN® Deckline S

O  Kompatibilan s ACO Drain slivnikom za spajanje na hidroizolaciju.

O  Vodotijesan spoj izmeðu kanala pomoæu integrirane 3M brtvene trake. 

    Bez zavarivanja. Bez vijaka.
O  Brza i jednostavna ugradnja zbog jednostavnog sustava za spajanje pojedinaènih kanala. 

O  Materijal: Nehrðajuæi èelik AISI 304.

O  Razred optereæenja do C250 prema HRN EN 1433.

O  Fleksibilnost: Preporuèeno rješenje za betonske podove.

Tražite odovodni sustav za ugradnju u 
betonsku ploèu?

Kanali bez prirubnice, od nehrðajuæeg èelika



ACO DRAIN® Deckline P
O Robusni kanali za betonske nosive konstrukcije s asfaltnim zastorom.

O Vodonepropusan sustav kanala iz polimerbetona, jednostavan za  brtvljenje.

O Brza i jednostavna ugradnja.

O Materijal: Polimerbeton, dostupan u tri boje (natur, siva i antracit).

O  Razred optereæenja do C250 prema HRN EN 1433.

O  Preporuèeno rješenje za asfaltne površine. 

Tražite sustav za odvodnju vode s asfaltne površine?

Kanali iz polimerbetona



Održivo upravljanje oborinskim vodama unutar i izvan parkirališnih objekata

Sustavi za odvodnju na parkirališnim 
objektima prikupljaju površinsku vodu koja 
nerijetko sadrži opasne tekuæine kao što su 
mineralna ulja, sol ili prljavština (npr. pijesak). 
Takvu vodu treba uèinkovito ukloniti, jer u 
suprotnom može oštetiti strukturu zgrade. 
Sakupljena i odvedena voda mora se tretirati

u skladu sa zakonskim normama.
ACO nudi niz prikladnih ureðaja visokih 
performansi za odvajanje ulja - separatore 
lakih tekuæina (jedna etaža obièno zahtijeva 
NS 1 l/s). Ukoliko su ureðaji za odvajanje 
lakih tekuæina smješteni u najnižem dijelu 
zgrade, èesto su potrebne pumpe za

ACO Stormbrixx 
infiltracija i retencija 
oborinskih voda

ACO Oleosmart 
separator lakih tekuæina

ACO Drain slivnik 
s prirubnicom za prihvat 
hidroizolacije

ACO PIPE 
cijevi za odvodnju od 
nehrðajuæeg èelika

 podizanje vode. Naknadno, proèišæena 
oborinska voda može biti propuštena u tlo 
ili u lokalni sustav odvodnje. ACO pruža 
sveobuhvatno savjetovanje i primjenu 
cijelog niza ureðaja koji se koriste za 
upravljanje vodama unutar parkirališnih 
objekata i oko njih.
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